

网红“老人鞋”近半数采样不合格 “老人鞋”竟成“坑老鞋”？

事件简述

最近鞋类市场上有一种网红产品,被称为“老人鞋”或者“健步鞋”。众多商家一致宣称老人鞋既舒适又安全,近日长三角消保委联盟针对“老人鞋”的质量开展了一次比较试验。根据相关标准规定,无论是实芯还是微孔发泡鞋底,外底硬度均应在45~65之间。但在测试过程中,80批次样品里,有多达38批次的老人鞋样品,不在标准要求范围内,占样品总数的47.5%。(来源:央视)



(视觉中国)

网友评论

@什么时候吃火锅叫我:老人鞋也是智商税?

@王天源:电视上老人鞋广告满天飞,但是质量还是参差不齐。应该好好管管了。

@守望未来:请把合格与不合格产品亮出来,供大众选购。

@Joooodler:家里一双足力健,两双百步健。价格不算便宜,依靠地方电视台狂轰滥炸,在

老人间形成攀比之风。过节还搞促销活动,儿女抓紧买两双孝敬父母。

@旅行的胶卷:“足力健”老人鞋相信是合格的,穿着舒服。从买第一双到现在快三年了,第一双还好好好的。名副其实。猜测不合格的是之后出现的大量“老人鞋”。从中又一次看出当下“急功近利”“抄袭模仿”“低价竞争”的人性和商业环境。

小编说两句

随着如今对老年人生活的重视,很多商家看准了这个群体背后广阔的市场,老人鞋已经成为一个产业。从理论上来说,轻便、软弹、防滑,有专门满足老年人脚型特征和穿着需求的鞋子本是一件大好事,但目前的行业现状显然还不尽如人意。市场的漏洞需要监管来补足,老年人用鞋的团体标准不该缺失。希望老人们能早日穿上更舒适的鞋。

起飞前老夫妻收到噩耗 航班跑道上紧急“滑回”

事件简述

12月8日上午,有网友称,杭州萧山机场一架飞机刚要起飞的时候,机上有乘客说家里有人去世了,然后飞机又滑了回来。据了解,是机上一对老夫妻收到亲人

去世的消息,要下机改签航班。机组征得多方同意后返回,并广播通知乘客缘由。将老人送下飞机后,该航班在延误50分钟后起飞。(来源:梨视频)

网友评论

@flora:如果飞机上乘客都同意的话应该可以接受。万一有转机乘客不同意,我觉得也是可以理解的。

@芒果老大:心情可以理解,但是是无法挽回的事情,建议还是征得所有乘客同意。毕竟不是重大疾病,或者飞机不飞能够改变的事情。

@毛杏仁:如果我没什么天大的事,我也愿意选择等待。

@邵年:想知道,要是起

飞前机上有一位乘客因家中临时意外要下飞机,还有一位乘客是要去目的地处理同等重要的事的时候,怎么处理?

@K:人人都讲道德,而不遵守规则,先遵守规则,慢慢地才有道德回归。

@Tommy Tang:机组的好心值得肯定,正能量。但建议相关部分制订相关法规,针对类似事件能够有章可循。

小编说两句

事情很暖,但该是“讲人情”还是守规则?网友吵得很凶。争议的关键点在于,“机组征得多方同意后返回,并广播通知乘客缘由”,显然利益相关的乘客没有选择权。一

次重新出发,可以看到机组和协调部门“从心出发”的人文关怀,但这样的选择是否会影响到其他乘客?在类似的情况下,是否有更好的处理方式?值得更深的探讨。

【弘扬崇高精神】

“火眼金睛”辨顽疾,妙手仁心护健康 ——无锡二院中青年医师风采之五

他是“超声神探”,借助一个小小的探头,准确检测各个脏器,使病魔无处藏身;她内镜“功力”雄厚,一枚小镜子准确检测病因。他们时刻不忘初心、牢记使命,将医者誓言融入共产党员的初心和使命,以仁心仁术守护着患者的健康。他们是无锡二院门诊部副主任、超声医学科常务副主任(主持工作)冯军副主任医师和消化内科主任助理吴高珏副主任医师。

练就一双慧眼,做健康“守门人”



许多疾病起病隐匿,必须借助先进的技术手段,才能得到精确的诊断,这其中,自然少不了超声科医师。许多人对超声科医师的印象是:一张病床,一台仪器,一个探头和冰凉的耦合剂。殊不知,因为他们,许多疾病才能在早期被发现。作为二院首批“科班出身”的超声科医师,他从事超声诊断工作20余年,练就了一双“火眼金睛”,使许多患者得到及时有效治疗。

一位年轻女患者因乳腺肿块在外院就医,穿刺病理检验显示肿块为良性。但冯军在为患者检查时,凭借着多年的经验,并在弹性

成像等超声新技术辅助下,断定该肿块不能排除恶性肿瘤的可能,建议患者立即进行外科治疗。患者入院后接受了手术,术后病理检验证实该肿块的确为恶性肿瘤早期。冯军的准确诊断不仅使患者得到了及时的治疗,还挽救了一个家庭,使患者一家深受感动。

他耐心细致,和蔼可亲,对患者不理解的地方,总是不厌其烦,反复解释,在超声检查室那片小小的天地里,为患者送去心灵的抚慰。许多老患者都喜欢去他的专家门诊找他,做检查的同时和他拉几句家常,感觉身体的不适都减轻了很多。

为解除更多患者的病痛,他推动开设了超声介入科病房,努力探索为患者提供创伤更小的精准治疗方法。今后,借助超声影像与介入技术,在不开刀暴露病灶的情况下,只需在患者皮肤上做一个直径几毫米的微小通道,或通过人体原有腔道,在影像设备的引导下,医生就能对局部病灶进行诊断和治疗。这种治疗方法对患者创伤小,患者术后恢复快,已成为越来越受欢迎的一种治疗方法。

根植医学热土,仁心护“胃”健康

在消化内科,吴高珏是公认的“多面手”。从事消化内科专业12年,她牢记医者神圣使命,一心扑在工作上,刻苦钻研业务,矢志为病人解除病痛。她对消化系统常见病、多发病的诊疗及相关的最新诊疗指南,以及消化系统危重疾病,尤其是上消化道大出血、难治性炎症性肠病、重症急性胰腺炎的诊治都颇有心得,各种内镜下手术操作熟练,整个操作一气呵成。但内镜只能检查器质性病变,到底出现什么功能性异常,还需要有对应的检测方法。因此,吴高珏开始关注起消化领域关注度不高的功能性胃肠病和炎症性肠病,并在市率先开展了胃肠动力检测。

一名老年女性患者因吞咽困难、没有食欲等,在当地的医院反复做了多次胃镜检查,排除了患恶性肿瘤的可能性,但始终没有明确病因,患者极度消瘦。慕名来无锡二院就诊时,吴高珏通过询问病史和体格检查,根据患者面部表情僵硬、手指皮肤明显角化等特征,检查了自身免疫方面的抗体,并做了食管测压,判断患者是因硬皮病导致的食道动力障碍。病因终于明确,看到希望的患者与家属对吴高珏医生非常感激。

为解除更多患者的病痛,吴高珏师从中华消化病胃肠动力学组委员、省胃



肠动力学组组长,省人民医院消化内科林琳教授攻读博士学位,开始深入研究炎症性肠病和功能性胃肠病,积累了丰富的临床和科研经验。在胃肠动力方面她率先掌握了食管测压、肛直肠测压、胃排空等胃肠动力检测与治疗方法。在炎症性肠病诊治方面,较早应用英夫利西单抗、肠内营养等综合治疗方法治疗中重度克罗恩病,并开展相关的临床研究,建立患者随访体系,受到了患者和行业的高度评价。

他们是无锡二院优秀中青年医师的代表,是患者健康的“守门人”。怀揣着解除患者病痛的初心,他们勇往直前,以精湛的技术和高尚的医德,践行医者誓言,为患者送去健康和温暖。

(江南)